3只"熊猫"、2只"天鹅"……

市动物园节点花境"上新"

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)将最美的景色呈现给游客,让可爱的动物为市民增添情趣。近期,呼和浩特市动物园在绿化方面进行了创新和提升,新增了许多节点花境。

7月10日上午,市民何女士带孩子到呼和浩特市动物园游玩,发现园区入口处多了一个大型主题花坛。"孩子喜欢小动物,所以我每隔几个星期就带她过来玩一次,上次来这里只有一处长颈鹿主题的景观花坛,这一次过来发现又多了一个熊猫主题的景观花坛,既醒目又别致,特别是3只熊猫雕塑真是太可爱了。"市民何女士说。

呼和浩特市动物园工作人员贾静介绍,这处花境的主题为《珍爱》,花境内有3只大熊猫,它们组成了一个和谐温馨的家庭。在地上爬行的是熊猫爸爸,他为家庭不断奋斗,体型最小的熊猫宝宝天真烂漫、活泼可爱,熊猫妈妈则坐在一旁手拿竹叶,仿佛在是在为一家人准备午餐。

呼和浩特市动物园中心广场是整个园区的景观核心区域,游人都会经过这里顺着中心湖往东,一边走一边欣赏夏日里植物的绚丽多姿,感受大青山脚下特有的清爽。

乘坐免费小火车穿梭在绿树环绕的呼和 浩特市动物园内看萌宠、赏美景,绝对是呼 和浩特市动物园在这个夏天送给游客最好 的礼物了。为了让游客在等待小火车的过 程中不觉枯燥,园区在小火车等候区也特意 打造了一个主题花境。"这处花境主题为《遇 见小火车》,主要以各色草花为主。在栽种 时,我们选用了颜色亮丽、层次分明的植 被。"贾静介绍。

在园区迎宾湖东侧不远处有一个大型花境,这里各色花草郁郁葱葱,绿草中搭配种植的万寿菊、串红、大花萱草等花卉在树下竞相开放,花丛中两只天鹅雕塑更是引得很多市民驻足拍照。

贾静介绍,此处为游客打造的花境名为《相遇》。一个月前,他们在原有景观的基础上重新设计造型,栽种了绿植。现在不仅绿化植被层次明显,而且颜色搭配和谐,更具观赏趣味。"这是天鹅夫妻,动物与动物的相遇是一场缘分,人与动物的相遇也是一场缘分,希望游客可以珍惜缘分,爱护动物,不投喂、不恐吓、不伤害,让更多动物与人类相遇。"贾静说。



TETTER CHEMINANTANIA

10 张爱心座椅为居民提供歇脚之处



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)"有了这些座 椅,以后出来散步再也不用发愁没有歇脚的地 方了。"7月10日,家住锦泽园小区的王阿姨对 小区内新添置的爱心座椅赞不绝口。据了解,从6月底开始,新华园社区陆续在所辖各小区花坛旁、广场周边安装了10张爱心座椅,让居民觉得非常暖心。

呼和浩特晚报记者了解到,这些爱心座椅都是一位爱心人士捐赠的。原来,这位爱心人士了解到很多老人都有午餐和晚餐后散步消食的习惯,但一些小区设施不足,老人出门散步时只能从家里带着小板凳,于是他就与新华园社区取得联系,提出要捐赠爱心座椅。

"我们通过小区居民议事会了解到富兴小区、冠丰二期、锦泽园小区、孔东小区、四分厂小区内缺少供居民休憩的椅子,就将爱心捐赠的座椅安装到了这几个小区。"新华园社区工作人员介绍。

社区志愿者联合物业将暖心服务送到居民家

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)家住四合兴小区65岁的刘女士和老伴身体都不太好,儿女又都在外地,所以家里擦玻璃的活儿就一直没人做。社区网格员在走访过程中了解到情况后,及时与物业沟通,7月10日上午,志愿者和物业工作人员一起来到刘女士家中帮忙打扫卫生。

"我们的社区工作人员和物业公司特别热心又细心,我们生活中的点滴小事都能被他们看在眼里,记在心上。"刘女士感动地说。

采访中,呼和浩特晚报记者了解到,为提升辖区居民的满意度和幸福感,创新服务模式,进一步提高居民生活品质,四合兴社区联合鼎盛物业公司积极开展"关爱邻里,暖心家政"入户上门志愿服务活动。他们不仅为小区居民擦亮门窗、清洁油烟机、打扫房屋卫生,还



为特殊家庭提供照护服务。

"下一步,我们将继续联合各小区物业公司细化服务内容,提高服务品质,为业主提供更多、更便捷的物业服务,切实满足广大居民的生活需求。"四合兴社区工作人员表示。

居民自建"共享小花园" 老旧小区开出幸福花



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)在艺术厅北街百叶公寓小区门前有个居民自建的'共享小花园',经常有爱花的居民过来帮忙打理,如今花开正盛。

7月9日上午,呼和浩特晚报记者来到百叶公寓小区,看到很多绿植都整整齐齐地摆放在小区入口两侧的平台上,有些绿植还摆在了楼道门前和空地上,高低错落的绿植形成一处处微型景观,扮靓了小区。

据介绍,百叶公寓小区始建于2000年,因为历史原因,曾一度处于无人管理状态。之后在社区和居民的共同协商下,小区建立起了由社区、网格员、楼栋长、热心群众为主体的居民议事机制。小区居民共同出谋划策,自主管理小区公共事务,实现"百姓的事,百姓说了算"。

小区事务有人管了,小区的环境也有人操心了,有居民就提出将家中的花卉绿植搬出家门,放置在小区进门的位置,这个提议得到了社区的支持,后来,不少居民也将自家的花卉绿植主动搬到小区门口。就这样,这个"共享小花园"就成型了。

"自建'共享小花园'只是我们共管共治的一部分,在我们小区,大事小情都是居民自己说了算。"小区业主委员会成员李英告诉呼和浩特晚报记者。